



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3734.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-26 17:50**

Parlex azonosító: **1GOJ9RP00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminister**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Románia előrébb járhat, mint Magyarország?"**

A magyarmezogazdasag.hu szakmai portálon megjelent „Mézes étkeztetés törvénybe foglalva!” cikk szerint:

*„Romániában törvénybe iktatják, hogy minden óvodás és az elemi iskola egy-négy osztályos diákja havonta mézet kapjon az intézményi étkeztetés keretében.*

*A tervezet értelmében legfeljebb havi 350 gramm vegyes virágméz jár fejenként az ovisoknak és a tanulóknak.*

*A törvénytervezet pontosan előírja, hogy a diákok a fogyasztására szánt mézet 250 milliliteres kiszerelesben, zöld, hologrammal ellátott kupakkal kapják meg, melyen a méz minőségi adatai fognak szerepelni.*

*A méz kizárólag engedélyezett termelőtől származhat és az Állategészségügyi és Élelmiszerbiztonsági Hatóság időszakosan ellenőrizni fogja annak minőségét. Ahhoz, hogy a törvény hatályba lépjen, már csak az államfőnek kell kihirdetnie.*

*Ezzel a lépéssel Románia óriási lépést tesz a gyerekek egészséges étkeztetésének megvalósítása felé és egyúttal jelentősen támogatja a hazai méhészeket.*

*A közeljövőben remélhetőleg más európai országok is követni fogják példáját”*

### **Kérdezem Önt:**

1. Ma Magyarországon az óvodai közétkeztetés keretében mennyi mézet kap havonta egy óvodás?
2. Ma Magyarországon az iskolai közétkeztetés keretében mennyi mézet kap havonta egy iskolás?
3. Tervez a kormányzat hasonló típusú törvényt életbe léptetni?

Budapest, 2018. november 26.

Tisztelettel:  
Dr. Vadai Ágnes  
Demokratikus Koalíció